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Ekipa Jeruzalema se je zavestno odločila, da na tekmi proti vodilnemu Gorenju po
napornem nastopu na Pokalu Slovenije spočije ekipo in da ji visok poraz ne uide. Na
tribuni so zaradi poškodb ostali Darko Cingesar, Anže Kljajič in Siniša Radujković. Ob
tem so si vratarji razdelili minutažo, večjo minutažo od običajne pa so dobili Jaša Rajšp,
Aleš Šišmanovič, Gašper Hrastnik, Nejc Žmavc in kadeta Rok Cvetko (15 minut igre) ter
Lino Kirič (5 minut igre).

    

  Pričakovani visoki poraz Vinarjev pri Osah  Gorenje – Jeruzalem 36 : 22 (18 : 10)    Gorenj
e: Gajić (9 obramb), Taletović (9 obramb), Zaponšek (3 obrambe); Melić 10, Medved 5, Bezjak,
Pucelj 1, Manojlović 1, Dolenec, Cehte 2, Miklavčič 6, Gaber 3, Golčar 4, Gams, Šimič 3,
Dujmovič 1. Trener: Branko Tamše
 
 
Jeruzalem: Jelen (3 obrambe), Belec (4 obrambe), Žuran (3 obrambe); Korpar 1, Krabonja 2,
Žmavc, Rajšp 1, Bogadi 2, Kirič, Čudič 1, Špiljak 3, Sok 2, Hebar 1, Cvetko, Šišmanovič 5,
Hrastnik 4. Trener: Saša Prapotnik
 
Sedemmetrovke: Gorenje 2/0; Jeruzalem 1/0.
 
Izključitve: Gorenje 4; Jeruzalem -.
 
Igralec tekme: Fahrudin Melić (Gorenje Velenje).
 
 

   Vinarji so povedli z 2 : 1, nato pa so stvari v svoje roke prevzele Ose, ki so že v 1. polčasu
vodile za 9 (14 : 5). Napad Ormožanov je bil popolnoma neaktiven in skoraj vsak napad so
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gostje morali zaključevati “na uro”, kar pa je bila le voda na mlin Gorenju, ki je po obrambah
Dragana Gajića polnil mrežo Jeruzalemčkov iz protinapadov. V nadaljevanju so gostje uspeli
znižati zaostanek na – 6 (19 : 13), nato so spet sledile črne minute gostov, katere so Velenjčani
kaznovali z delnim izidom 6 : 0 in vodstvom z 29 : 15. Najvišja prednost Os je v večih primerih
znašala že tudi 15 točk. V zaključku tekme so nekateri igralci Gorenja ob visokem vodstvu
pretiravali z nešportnimi vložki, saj so na drugi strani igrišča imeli otroški vrtec povprečne
starosti 18 let.   

    IZJAVE:  Saša Prapotnik (Jeruzalem): Glede na težave s poškodbami in na utrujenost smo
se odločili, da spočijemo glavne nosilce igre. Zato je takšen poraz pričakovan. Pred nami je Liga
za obstanek, kjer si moramo v čim krajšem času zagotoviti miren konec sezone.   Ni
ko Medved (Gorenje): V tekmo smo krenili odločno brez podcenjevanja. Zavedali smo se, da so
Ormožani pretekli teden na Pokalu Slovenije odigrali dve dobri tekmi in da v Velenje niso prišli
na izlet. Igrali smo svojo igro in kaznovali vsako njihovo napako. Po rednem delu ostajamo
neporaženi in občutek je dober. Dokazali smo, da v ligi trenutno igramo najboljšo obrambo,
katero dobro povezujemo z našim protinapadom. Osebno menim, da smo si z trdim delom
zaslužili to neporaženost in pa trenutno prvo mesto.
 

  Liga za obstanek:    Dobrodošli v pekel    Rokometaši Jeruzalema so po rednem delu
prvenstva zasedli 9. mesto s 13 osvojenimi točkami (5 – 3 – 12) in jih v prihodnosti čaka nastop
v Ligi za obstanek. “Dobrodošli v pekel,” bi lahko rekli za letošnji boj za obstanek v ligi. Prav
vseh pet ekip lahko izpade, saj je razlika med sedmouvršeno Izolo in enajstouvrščenim
Šmartnim le tri točke. Cilj Vinarjev si je čim prej zagotoviti obstanek v ligi, kar je glede na igralski
kader realen in dosegljiv cilj. Bo pa zanimivo videti kako bodo ekipe delovale pod pritiskom
izpada iz lige. Naslednjo tekmo bodo Ormožani odigrali 23. ali 24. marca v gosteh pri
Šmartnem.   

  Razpored tekem:   1. krog, 17. 3.: Jeruzalem prost  2. krog, 24. 3.: Šmartno – Jeruzalem  3.
krog, 31. 3.: Jeruzalem – Izola
 
4. krog, 14. 4.: Jeruzalem – Ribnica
 
5. krog, 21. 4.: Krka Nm – Jeruzalem
 

      Celjani ostali brez Roka Žurana.    Celjani v Novem Mestu niso izgubili le točke, na tekmi
se je poškodoval tudi Rok Žuran. V enem izmed dvobojev mu je počilo rebro, kar pomeni, da bo
z igrišč odsoten vsaj 4 do 6 tednov in tako ekipi ne bo mogel pomagati na pomembnih dvobojih,
ki jih čakajo v tem času. Ker še vedno ne igra tudi Gregor Potočnik, bo vso breme na tem
igralnem mestu padlo na Boruta Mačkovška. Roku lahko zaželimo le čimprejšnjo okrevanje.
 

    Vejka Nedla nesrečno poražena    RK Sviš Pekarna Grosuplje : RK Velika Nedelja Carrera
Optyl  25 : 24 (11:11)     Postava in strelci RK Velika
Nedelja Carrera Optyl:     Peter
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Zorec, Jakob Majcen, Tadej Kaučič, Sašo Kocen, Matjaž Hanželič 3, Mitja Horvat 2, Aleš
Bezjak,  Dejan Veselko 3/2, Matej Bračič, Uroš Škripec 2, Tadej Preac 16obr., Dejan Ivančič
9/1, Matjaž Tušak, Maksimiljan Dogša 3/2obr., Marcel Meško, Tomaž Špindler 5.
 
 
Trener: Bojan Munda
 

    Ponosen a žalosten!    To so besede, s katerimi je trener gostov Bojan Munda opisal tekmo
proti vodilni ekipi 1. B DRL. Vsem, ki smo bili prisotni na tej tekmi, je jasno, kaj je strateg gostov
želel povedati, saj smo vsi lahko ponosni na predstavo Velikonedeljčanov proti absolutnemu
favoritu tekme. Gostje so si vsekakor zaslužili vsaj točko, če ne že obe, vendar je tokrat bila
sreča na strani domačih in tu je razlog za žalost gostov.     Že takoj na
začetku je bilo jasno videti, da so gostje zelo motivirani in da bi srečanje lahko bilo zelo
izenačeno. In tako se je tekma tudi odvijala. Ekipi sta se izmenjevali v vodstvu in več kot dva
zadetka prednosti si ni uspelo priigrati nobeni ekipi. Značilnost prvega polčasa je predvsem ta,
da sta obe ekipi igrali odlično v obrambi, prav tako pa sta blestela oba vratarja, in sicer na
domači strani Jure Medved in pri gostih Tadej Preac. Izenačenost obeh ekip se je pokazala tudi
ob koncu polčasa, saj se je končal z rezultatom 11:11.
 

    Začetek drugega dela je povsem pripadel gostom, saj so z delnim izidom 0:4 povedli z 11:15
in povsem utišali domače navijače. Domači igralci so svoj prvi gol v drugem delu dosegli šele v
39. minuti. V tem obdobju je gostujoči vratar Maks Dogša obranil dve sedemmetrovki in odbito
žogo domačinov in še bolj otežil domačim, da bi se približali. Vendar sta takrat za preobrat
poskrbela sicer solidna sodnika in izključila kar dva gostujoča igralca, kar domačini izkoristijo in
do 44. minute uspejo znižati zaostanek samo na zadetek. Odločilne minute za goste sledijo v
obdobju od 48. do 49. minute, ko zapravijo kar dve čisti priložnosti iz igre in sedemmetrovko.
Izkušeni domačini seveda takoj izkoristijo napake gostov in v 52. minuti povedejo  19:17 in v 54.
minuti 21:18. Sledi minuta odmora za goste, kjer se dogovorijo za zadnjih 6 minut. Trener Bojan
Munda je prepričan, da osvojitev vsaj ene točke še ni izgubljena in da do konca lahko domačine
tudi ujamejo. In tako se je tudi zgodilo. Na vratih je ponovno zablestel Tadej Preac, v napadu pa
sta iz težkih situacij zadevala Dejan Ivančič in Mitja Horvat. Ko je v zadnji minuti
sedemmetrovko realiziral Dejan Ivančič in izenačil rezultat na 24:24, je domačim za napad
ostalo 18 sekund. Po minuti odmora so domači poskusili zadeti iz igre, vendar jim odlična
obramba gostov tega ni dovolila in po izteku tekme je sledil samo še met iz 9 metrov za
domače. Žogo je z veliko sreče s pomočjo bloka gostov, zaradi katerega je žoga spremenila
smer, uspel v mrežo pospraviti Gregor Pekolj. Veselje domačih in žalost gostov sta bili povsem
razumljivi, saj so se domači zavedali, da so tokrat zmagali s pomočjo sreče, gostje pa, da jim to
sezono sreča ni najbolj naklonjena.     

    Sicer pa po pokazanem na tekmi v Ivančni Gorici sreče v nadaljevanju niti ne potrebujejo, saj
iz tekme v tekmo kažejo predstave, na katere so lahko ponosni vsi v klubu in okoli njega.
Pohvale tokrat ponovno namenjam kolektivu, še posebej pa Mateju Bračiču za igro v obrambi in
vratarskemu dvojčku Preac – Dogša, ki se odlično dopolnjujeta. Tudi pri domačih je bil glavni
igralec vratar Jure Medved, ki je s svojimi obrambami vsekakor prispeval največ zaslug za
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zmago.   

    Naslednjo tekmo Velikonedeljčani igrajo v soboto, 17.3., ko v goste prihaja neugodna ekipa
Dola TKI. Vse navijače vabim, da s svojim navijanjem pomagajo fantom do zmage, saj si s
prikazanimi igrami v spomladanskem delu pomoč vsekakor zaslužijo.    
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